Vraag  Antwoord Scores

Tekst 1
1 B
2 C
3 B

4 maximumscore 2
De kern van het juiste antwoord is het volgende:
* Kabeljauwen en roggen voelen zich er prettig / kunnen er veilig

verblijven 1
* Bruinvissen en dolfijnen worden gehinderd in hun bewegingsruimte 1
Opmerking

Wanneer de kandidaat antwoordt: “Er is een verschil in veiligheid en/of
bewegingsvrijheid”, hiervoor 2 scorepunten toekennen.

5 maximumscore 1
“Bij een proef bij een Zweeds windmolenpark is gebleken dat vissen
windmolens mijden als de molens in bedrijf zijn.” (regels 155-158)
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